To kAdopa we nnAiko diaipeong

Q' Aigpeivnon

H yayid 8éier va poipdoel e€ioou PEPIKEG COKOAATES OTA 4 eyyovia TNG.

d. Av oL cokoAdTeg eival 8, TL pépog and auteg 8a ndpel To kABe nawdi;

papoupe TNV MPAEN KAL UMOAOYICOULE: ....oo it ieieee e

sien Otav poipaloupe, To amoTEAEOUA €ival mAVTOTE PUOIKOC ApIOuog;
ZulnTaue PE TOUC OUHHAONTEC KAl TIC OUMHAONTPIEC HAC.

B. Av oL cokoAdTeg eivarl 3, TL pEpog and auteg Ba ndpel To kAde nadi;

Auorohelopal e TN Swaipeon.
Mégo kéver 3 : 4 ;

Ma va Bpw To pEpog, Ba
axedldow TIC CoKoAdTES
Kol 8a TIC Xwpiow.

Epyaldpaote pe Tov TpoOno Tov onoio pag npoteivel o Nikog,.

Kafe naidi 8a napel E p
NG COKOAATAG,. PR

__________

e .) TTapaTnpoUpe To 0X£S10 Kal oudnTaue Ti dEiXvouv 01 6p0I TOU KAAOUATOC.

BPIDUNTIGE om0 e R s

Y- Av oL 0okOAdTEG eival 5, TL pEPOG and auTteg Ba napel To kAde nadi;

Epyalopaote oxedlalovrag kal xwpilovtag TIG COKOAATEG

Kd&8e naidi 8a ndpet i HEEN
OOKOAATEG. i [] il o

__________________
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To kKAGopa we rnAiko diaipeone Evornra 3

Baoikég HaBnMaTIKEG EVVOIEG Kal Mapadeiypara
SlEpyaoieg
Kdbe kAdoua ekppdlel To minAiko tng diaipeong 3 _ 3:4 24 _ 245
TOU aplBumnTr 814 Tou MapovoLaaT. 4 ’ 5 '
Kdee ’(PUC,LKC')C, apBuog unopel va ypagtel e TN 5=51= 5 H 5= 5_10 _ 15 o
HOP®N KAQOLATOC. 1 1 2 3

ITPATNYIKEG SIAXEipIoNG apIBHwWY
1. MeTtarporn evéc kKAGoparoc ge dekadikéd apiopo.
Metatpénoupe gva kKAAoUA ot SeKadIKG aplBpo dlalphvTag ToV ApIBPnT [E TOV APOVOLAoTH ToU.
3 —ire T —} i =y 1 — U= 2 = i
M.y a. 10 =3:10=0,3 B. 5 3:5=06 Y3 7:9=0,777... . 5 9:2=45
Znueiwon: XpnaiuonooUye v aptBuopunyavn ToEmNS, Yia va Bpodue To anotéAeoua.

2. Metarpor evdg KAAOPATOC HEYAAUTEPOU TNE HOVABAC 08 PEIKTO ApIOHO.

T.x. Metarpgnoupe To kKAAoua 37—6 ge JUEIKTG aplopo.

1. Alalpolipe Tov aplBurnTr) Tou KAGOUOTOG JE TOV TIAPOVOLAOTT), 36|7
¢ 36 _ an -35]5
ylarl 7 36:7. : \ Sl
2. O aképalog Tou LelkTou aplBucy elval To nAiko g dlaipeong i

Kal BelXvel TIOOEG EMTABEC XWPAve gto 36.
3. To kKhdopa Tou PelKToU EXEL: a. apB T TO UIGAOLTO NG dlaipeong Kal

B. MapovouaoTr| ToV SLalpET. Apa % =5 %

@} Eqappoyn

O Nikog kai o1 4 @ikol Tou pgoipaarnkav eEigou 6 pRAa.
Ti pépoc amd Ta pRAa mpe 10 KGOE MAIBI;
©ghouie va polpdooupe Ta 6 uiAa ota 5 madid.

a’ Tpénog: Xwpifoupe kABe unho oe 5 loa PEpr, ooa sival Ta madida. Kabe koppdr sival to 5

1_8

Kd8e madi 6a ndpel 6 TETola KoppdTLg, 6oa elval Ta JRAg, dnAadn 6 x 5 =5

B Tpdmoc: ©a kavoupe dlaipson B8:5 = % KaBe nadi mripe T1a

@ AvaoToXaouog

1. O mapovopaotrig evog KAAoPaTog unopel va eival pndey;

% n 1% TWV Uihwv.

2. Kd&Be khagua unopsl va BewpnBel we To anotéheoua piag Swalpeong.
dTIGY VoULE Eva TIPORANUA Slalpeong. TL delxvel 0 ApBUNTIIC KAl TL O TIOPOVOUAOTG;
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